

金秋送爽 好事连连

丰收九月中奖忙

进入九月,全国各地开启爆奖模式,双色球 1000 万、七乐彩 79 万、“3D”26 万……接二连三送出的大奖不仅让彩民朋友们眼睛为之一亮,更有神被大奖“撵着”跑的即视感。

单式守号建“奇功” 彩民豪取千万大奖

9月24日,双色球第17112期全国开出一等奖2注,其中1注花落陕西,单注奖金1000万元。据检索,千万大奖中奖彩票源自延安市宝塔区交际宾馆福彩销售网点,为5注单式票守号投注,其中第四注中得当期千万巨奖。这是延安彩民今年收获的第一注双色球超值大奖,也是陕西省彩民今年收获的第28注双色球一等奖。

9月25日一大早,大奖网点站主拓先生一开机就发现了中出大奖的惊天喜讯,作为建

站十多年来头一遭,拓先生简直比中奖彩民还高兴,当即买来鞭炮,联系制作横幅和拱门,既要好好庆祝庆祝,也顺势宣传一番。

据站主拓先生介绍,他的网点原来曾出过两次双色球二等奖、一次刮刮乐一等奖。周边固定彩民居多,由于这次千万大奖是5注单式票的守号投注,站主也想不起来究竟会是哪位幸运彩民中得,但从打法上来推测,很有可能是位资深的双色球铁杆彩民。

自选单式票 彩民擒获七乐彩 79 万



9月15日,七乐彩第17108期开奖,当期全国中出2注一等奖,其中1注花落山东淄博,中奖票为一张自选单式票。

“9月16日一早我接到彩民电话说站里中出一等奖了,我第一反应就是高兴,急忙起床收拾了一下就直奔福彩销售网点。”据大奖网点负责人张女士介绍,自家网点算是淄博较早的一批福彩销售网点,这样的“老站”中出一等奖,着实是一件大喜事。

张女士说,能亲手打出一等奖,她着实激动不已,并在第一时间启动了宣传“预案”。制作张贴喜报,定制条幅、租赁拱门,购买糖果等,为此她还特意请来家人帮忙,一时间网点因大奖而变得热闹起来。“几万元,几千元的奖金,网点经常中出,但像七乐彩一等奖这样的大奖却不多见,这次能中出,是彩民的运气,也是网点的福气。”

随着庆祝活动有序开展,有祝贺的,有沾喜气的,有凑热闹的,也有一部分彩民拿出彩票核对,看看自己是不是大奖得主……

期间,不少彩民感慨道:大奖这是“撵”着淄博跑啊!大家你一言我一语,在购彩沾喜气的空档,还不忘分析近期出奖情况,毕竟大奖是“身边人”中出的,零距离的感受大奖中出,着实让人兴奋。

至于这位“身边人”是谁?张女士也不知道。她说:“来网点购彩的除周边居民就是工业园的上班族,购彩群体较为固定,但要具体到哪一位彩民中奖,这很难。七乐彩和双色球是彩民投注最多的游戏,所以要锁定这位‘潜伏’的大奖得主并不容易。不管是低头不见抬头见的乡亲,还是朝夕相处的同事,真心替他高兴。也希望借这个喜气,让站上更多的彩民中奖,中大奖。”

顺带投注双色球 彩民惊喜摘取 37 万

9月19日,双色球第17110期开奖,其中1注二等奖花落广东阳江,单注奖金37万元。

据了解,中奖者李先生是一位在阳江做生意的外地人。在福彩所有游戏中,李先生最钟情于3D,他每天都要投注3D,而且每期投注号码均为认真研究所得。在研究3D号码的时候,碰上双色球开奖日也会附带以机选的方式投注几注双色球。十几年来李先生抱着平常心购彩,不寄予过多的期望,购彩已经成了他生活的一部分。多年来,3D游戏他中出最高的奖金有9000多元,而双色球只偶尔中过5元10元,尽管中奖次数很少,但仍不影响他的购彩热情。

一个多月前,李先生在投注完3D之后,顺便让销售员帮他

机选了5注双色球。那期双色球开奖之后见没有中奖,他突然“灵光一闪”,在5注双色球当中精选了几个数字组成2注号码,打算以后每期都将这2注号码守下去,再加上3注机选号码,刚好面值10元。9月19日,刚好又是双色球开奖日,李先生投注完3D后顺便购买了双色球,同样地守着原来的2注号码再机选3注。当晚开奖的时候,李先生习惯性地上网查看开奖号码,当天投注的3D没有中奖,核对双色球的时候,却赫然发现竟然中了一个二等奖,奖金居然高达37万元。

喜出望外的李先生与9月20日一早便领了奖。他高兴地说,平日玩彩重心都在3D,双色球只是附带玩的,没想到,反而是双色球带给自己更大的惊喜。

购彩有“套路” 彩民揽 3D 奖金 26 万

9月24日,甘肃兰州彩民幸运获得了一份价值26.1万元的福彩3D游戏大奖。当天,福彩3D游戏第17260期开奖,开出号码“095”,兰州彩民王先生(化名)采用倍投的方式,独揽26万余元的奖金。

据了解,对于3D游戏,王先生几乎每期不落的购买。在家深思熟虑、研究推号,精选1注3D号码,然后倍投,是他每次购彩的必经过程。王先生从不讨论自己的推号思路,简单几句客套

话,购彩完毕迅速离开,这样的购彩习惯,更给这位沉稳低调的王先生增加了几分神秘感。

9月24日晚,临近3D游戏停售时间,王先生照例来到福彩销售网点,按照以往的购彩“套路”,将看好的3D号码“095”,直选投注250倍,又购买了一张单倍的“095”直选组合彩票,然后悄然离开。惊喜的是,这两张彩票居然丝毫不差全部击中当晚开奖号码,让王先生一次独揽26.1万多元奖金。

业主推荐号码 彩民赢得 3D 奖金 8.4 万

9月24日,临夏彩民马先生喜中3D游戏8.4万元,大奖出自临夏市平等路福彩销售网点。

据悉,中奖彩民马先生是一名新彩民,基于自己平时对选号也没有多少研究,所以一直钟情于选号简单,中奖容易的3D游戏。9月24日下班后,马先生像往常一样来到单位附近的福彩销售网点。刚进门,热情的站主老卢就招呼他坐下慢慢选号,习惯业主推荐号且小有收获的马先生说:“老卢,今天再给我推荐个号吧!上次推荐的号码中奖了,就是倍数打少了。”接着老卢把选好的5注号码拿给他看,他

让老卢把这5组号码各打一直一组,说着老卢就把这几组号码打出了,并建议其中的“095”感觉最好,让他斟酌一下。马先生拿到打好的彩票看了下,凭感觉说:“那就打‘095’打80倍!”老卢当即劝他投注倍数别太高,但是马先生那天晚上似乎有预感要中奖,执意倍投,而且还说老卢推荐号码肯定没错。这让老卢是既感动又担心。幸运的是,马先生投注的号码命中当期开奖号码,而3D游戏恰好是零税费,实实惠惠的把8.4万元收入囊中。

(小鱼整理)

● 海外彩市

缉毒警突发灵感 买生日号中 3 亿

有些东西,仿佛冥冥之中已经注定。例如买彩票,有人期期不落,却屡次不中;有人偶尔买一次,却能击中巨奖。近日,美国田纳西州的一名男子在不经意间买了1注彩票,没想到竟然中了5000万美元(约合人民币3.1亿)。

这名大奖得主名叫邓肯,是田纳西州一个县城的居民。当天,他打算去超市买一些饮料,当他看见当地彩票部门设置的标志之后,打算买1注,于是他把家人的生日编成了一组号码,结果真中了。要知道,这竟然是他两年以来的第一次买彩。他说,如果不是看见标志,他是不会买的,因为当天他并没有买彩的打算。

之所以买家人的生日号,是因为他对那些号码情有独钟。邓肯这次中的大奖是该州历史上第三大的奖。他打算继续工作,作为一个缉毒警察,他认为这是上帝赐予他的礼物。

邓肯选择了一次性领奖,这样他将在税前得到大约3355万美元;其实他还可以有另外一个选择,就是分20年领取所有5000万美元奖金。关于如何利用这些奖金,他表示还没有想好。卖出巨奖彩票的商店也因此得到了25000美元的奖励。

妻子看电视 得知中 1.4 亿

彩票大奖千千万,中奖圆梦人人盼。近日,加拿大萨尼亚市一公务员摩根·哈克在中得2500万加元(约合人民币1亿4586万)后,实现了一家人到夏威夷旅游的梦想。

哈克的妻子是在电视上看到关于彩票大奖的新闻,赶紧查看自己购买的彩票,发现自己竟然中得了大奖。当时,哈克正在外面,他收到妻子发的一条短信,上面写道:“我们中了2500万加元。”他还回复妻子询问是不是真的,妻子回复他说是假的。但是,哈克却知道肯定是他们中奖了,因为他的妻子从来不会拿中大奖这种事来恶作剧。虽然中了大奖,哈克表示他当时很平静。他第一反应是赶紧回家。

至于中得大奖后的计划,哈克说:“我们会先还清房贷,我还从来没有去过夏威夷,这次想去一下。”